
Poll of South New Jersey Likely Voters 10/27/08 thru 10/29/08 MOE +/- 2.9 percentage points

4. If the November 4th presidential election was held todayand the candidates were RepublicanJohn McCain and Democrat BarackObama,for whom would you vote?

Region PartyAqeGroup

Independent
Tota~

1st2nd3rdDemocraticRepublican/minorLibertarian18-2930-4950-6465+

f
%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%

McCain
46538.611829.417042.317744.1448.131177.210943.7 115.8 2321.518441.214839.610140.8

Obama

61951.524460.919548.718044.846184.56416.09236.9 236.9 8177.323151.818549.511044.3

Someone else

312.6112.951.3143.6 91.6 71.6135.1 347.3 11.2 81.9143.773.0

NS

887.3276.8317.7307.5315.7215.23614.4 235.1277.23012.0

Total

1203100.0400100.0401100.0402100.0545100.0403100.0248100.0 6100.0 105100.0446100.0373100.0248100.0

Gender AgeGroup-B Race

Total

MaleFemale18-2425-3435-5455-6970+WhiteHispAfrAmerAsianOther

f
%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%

McCain
46538.627747.818730.11022.3 6532.619641.112242.66337.741144.02634.4117.4427.4 540.2

Obama

61951.524742.537359.83377.713065.122747.614048.97645.642345.34965.612484.61066.1 544.9

Someone else

312.6213.6101.6 1.6204.162.0 42.6272.9 31.9 02.0

NS

887.3356.0538.5 31.7347.1196.52414.1 727.7 96.1 16.6 212.9

Total

1203100.0580100.0623100.043100.0 199100.0477100.0286100.0168100.0934100.075100.0146100.0 16100.0 12100.0

Zogby International 1 10/30/2008



Poll of South New Jersey Likely Voters 10/27/08 thru 10/29/08 MOE +/- 2.9 percentage points

4. If the November 4th presidential election was held today and the candidates were Republican John McCain and Democrat Barack Obama, for whom would you vote?

Religion Income

Total

CatholicProtestantJewishMuslimAtheistOther< $25K$25-35K$35-50K$50-75K$75-100K$lOOK+

f

%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%
McCain

46138.723746.116438.5410.9 830.4 4826.73229.0 2427.6 3830.69440.47036.014746.7

Obama

61351.522543.821951.32977.9 8 100.01348.911967.07062.8 5056.47761.811850.710956.114145.1

Someone else

312.6142.7112.5 518.1 21.00.345.0 1.793.7 42.2103.2

NS

857.1387.4337.6411.2 12.6105.398.0 1011.0 96.9125.3115.8165.0

Total

1190100.0514100.0426100.037100.0 8 100.026100.0 178100.0111100.0 88100.0 124100.0233100.0195100.0314100.0

Zogby International 2 10/30/2008



Poll of South New Jersey Likely Voters 10/27/08 thru 10/29/08 MOE +/- 2.9 percentage points

100. Have vice presidential Republicancandidate Sarah Palin and vice presidential Democratic candidate Joe Bideninfluenced how you will vote for president?

Region PartyAgeGroup

Independent
Tota~

1st2nd3rdDemocraticRepublicanIminorLibertarian18-2930-4950-6465+

f
%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%

Yes
55345.920150.415839.419348.126648.718245.110542.218.75249.318341.018649.912048.2

No

63052.419448.623358.020350.526949.221954.313755.0691.3 4744.826058.418549.512148.7

NS
211.741.0112.7 61.4112.03.672.8 65.9 3.62.683.1

Total

1203100.0400100.0401100.0402100.0545100.0403100.0248100.06100.0 105100.0446100.0373100.0248100.0

Gender AgeGroup-B Race

Total

MaleFemale18-2425-3435-5455-6970+WhiteHispAfrAmerAsianOther

f
%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%

Yes
55345.927547.427844.62149.38241.021945.814249.87745.843046.02938.37651.7532.7 437.2

No
63052.429651.033453.62250.711155.925353.214149.48550.849052.54661.77148.3528.5 762.8

NS

211.7101.7111.8 63.151.0 2.863.3141.5 638.8

Total

1203100.0580100.0623100.043100.0199100.0477100.0286100.0168100.0934100.075100.0146100.016100.0 12100.0

Re1igion Income

Total

CatholicProtestantJewishMuslimAtheistOther< $25K$25-35K$35-50K$50-75K$75-100K$100K+

f
%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%

Yes
54846.022744.119846.52259.7 561.5 933.0 8749.07163.93438.14939.411047.29950.713141.8

No

62252.328254.922252.11438.6 338.5 1867.0 8346.53834.05259.17460.111951.39548.818157.6

NS

201.751.0 61.4 11.7 84.5 22.022.7 1.531.51.42.6

Total

1190100.0514100.0426100.0 37100.0 8 100.026100.0178100.0111100.088100.0124100.0233100.0195100.0314100.0

20gby International 3 10/30/2008



Poll of South New Jersey Likely Voters 10/27/08 thru 10/29/08 MOE +/- 2.9 percentage points

5. If the November 4th U.S. Senate election was held today and the candidates were Republican Dick Zimmer and Democrat Frank Lautenberg, for whom would you vote?

Region PartyAqeGroup

Independent
Tota~

~st2nd3rdDemocraticRepublican/minorLibertarian18-2930-4950-6465+

f
%f%f%f%f%f%f %f%f%f%f%f%

Zimmer
42034.910827.114536.216641.2488.827367.79839.3 116.7 1615.716035.813736.89739.1

Lautenberg

53444.420150.217042.416340.537769.26917.38534.1 236.9 5552.418541.517446.610643.0

Someone else

302.5102.692.3112.7112.092.2 93.6 121.8 11.2 71.6133.483.1

NS

21918.28020.17619.16315.610919.95212.85723.1 224.6 3230.8 9421.1 4913.23714.9

Total

1203100.0400100.0401100.0402100.0545100.0403100.0248100.0 6100.0 105100.0446100.0373100.0248100.0

Gender AqeGroup-B Race

Tota~

Ma~eFemale18-2425-3435-5455-6970+WhiteHispAfrAmerAsianOther

f
%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%

Zimmer
42034.925544.016426.4512.5 4522.517937.611741.16337.836839.42431.4 1510.6 210.0 546.3

Lautenberg

53444.423240.030248.41023.112160.619039.912342.97746.038240.92837.910269.61064.6 540.1

Someone else

302.5132.3172.7 1.6163.393.1 21.5232.5 43.0 02.2 02.8

NS

21918.27913.714022.52864.5 3316.49119.13712.9 2514.616017.22330.7 2516.8 423.2 110.8

Total

1203100.0580100.0623100.043100.0 199100.0477100.0286100.0168100.0934100.075100.0 146100.0 16100.0 12100.0

Zogby International 4 10/30/2008



Poll of South New Jersey Likely Voters 10/27/08 thru 10/29/08 MOE +/- 2.9 percentage points

5. If the November 4th U.S. Senate election was held today and the candidates were Republican Dick Zimmer and Democrat Frank Lautenberg, for whom would you vote?

Religion Income

Total

CatholicProtestantJewishMuslimAtheistOther< $25K$25-35K$35-50K$50-75K$75-l00K$100K+

f
%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%

Zimmer
41635.021040.814032.937.7 446.9 624.4 5329.82724.0 1921.43326.99641.3 5427.913643.4

Lautenberg

52844.420439.618944.32875.9 442.1 1455.09050.36356.8 4854.95242.39339.8 9548.613442.8

Someone else

302.5132.6102.412.3 27.2 42.3 32.6 66.6 21.8 52.0 73.4 61.8

NS

21518.18717.08720.4 514.1 111.0 313.3 3117.51816.6 1517.03629.03916.9 3920.13812.0

Total

1190100.0514100.0426100.037100.0 8100.0 26100.0178100.0111100.0 88100.0124100.0233100.0195100.0314100.0

Zogby International 5 10/30/2008



Poll of South New Jersey Likely Voters 10/27/08 thru 10/29/08 MOE +/- 2.9 percentage points

10. What are the two top issues facing the country today?

RegionPartyAgeGroup

Independent
Total

1st2nd3rdDemocraticRepublicanfminorLibertarian18-2930-4950-6465+

f
%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%

Taxes
16813.94511.26917.35413.35910.97919.72911.7 88.08318.73710.0 3112.5

Jobs and the economy

93277.531979.729673.731879.043078.929773.719980.1693.3 8581.434978.229579.017972.3

Ed ucation/Schools

816.7399.8133.3297.1468.5204.9156.0 22.15111.4153.9135.3

Immigration

373.1112.8123.0133.371.3174.3124.903.8 22.4112.5113.0103.9

Heatth care/insurance/Prescription
28723.89924.811227.97618.815929.27719.04919.6 236.9 1211.011225.110227.45321.6

drugs
Crime/DrugslViolence

211.8123.04.961.4142.5 51.221.0 102.351.3 62.6

Terrorism/Security

16613.8338.26015.07318.1397.110125.12610.6 2321.65612.66116.42610.3

Bud gellS pend ing/Deficit

615.1287.0225.5112.7234.3215.1166.5116.7 22.4265.9164.4166.4

Social Security/Elderly

413.4153.8123.1143.4183.3122.9124.7 2.5123.12710.9

Environment
393.2153.6102.5143.6162.9102.5124.7224.6 22.4173.7123.3 31.4

Gas prices

443.7133.1205.0122.9285.2102.652.1 2322.3 71.561.6 72.9

War in Iraq/Peace/Foreign policy

39232.612130.112731.614536.020537.69523.59136.5 119.0 3331.913229.612633.88935.7

Other

705.8266.4246.0205.1173.1379.1166.602.9 88.0163.5297.7176.7

NS/None

9.861.6 1.41.42.43.841.5 22.1 4.91.2 2.7

Total
1203100.0400100.0401100.0402100.0545100.0403100.0248100.0 6100.0 105100.0446100.0373100.0248100.0

Zogby International 6 10/30/2008



Poll of South New Jersey Likely Voters 10/27/08 thru 10/29/08 MOE +/- 2.9 percentage points

10. What are the two top issues facing the country today?

GenderAgeGroup-B Race

Total

MaleFemale18-2425-3435-5455-6970+WhiteHispA£rAmerAsianOther

f

%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%

Taxes
16813.98514.68313.3 25.22110.38718.33311.61710.111612.41215.72316.0 746.0 213.7

JobS and the economy

93277.547181.246174.02354.416984.938179.921474.812172.473879.14762.711276.41490.6 761.5

Education/Schools

816.7233.9589.3 3617.8224.6145.195.2586.31013.9117.7 15.3

Immi9ration

373.1213.7152.525.8 163.5103.653.2333.5 03.1

Health care/insurance/Prescription
287

23.811219.317528.1 717.3 3115.414029.36321.93923.121122.61317.05437.2 214.8 326.9
drugs

CrimelDrugsNiolence
211.8101.7121.9 73.6 5.951.652.9141.4 74.9 14.4

Terrorism/Security

16613.88214.1. 8413.5512.5 3014.97114.94515.7148.712913.81621.1 1812.5 18.3 03.7

BudgeVSpendinglDeficit

615.1315.4304.8 25.8115.5224.7155.4105.9576.1 1.8 214.6

Social Security/EldMy

413.4203.5213.4 51.1186.31810.7323.4 96.2 02.2

Environment

393.2183.2213.3 115.7163.3 51.931.5313.356.2 21.5 111.9

Gas Prices

443.7223.8223.51944.4 42.2 81.7 62.1 53.1272.91519.7 1.8

War inIraqlPeace/Foreign policy

39232.619533.719631.51944.95929.513828.910436.36136.330232.32533.74631.5 638.1 431.7

Other
705.8386.5325.249.8 83.8194.0279.4126.9596.3810.0 21.6 17.6

NS/None
9.84.66.9 21.1'4.81.41.79.9 16.7

Total
1203100.0580100.0623100.043100.0199100.0477100.0286100.0168100.0934100.075100.0 146100.016100.0 12100.0

Zogby International 7 10/30/2008



Poll of South New Jersey Likely Voters 10/27/08 thru 10/29/08 MOE +/- 2.9 percentage points

10. What are the two top issues facing the country today?

Reliqion Income

Total

CatholicProtestantJewishMuslimAtheistOther< $25K$25-35K$35-S0K$SO-75K$75-l00K$lOOK+

f
%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%

Taxes
16513.97614.85713.4 12.8 03.6 13.03016.91412.8 44.3118.52511.0 3015.65417.1

Jobs and the economy

92177.439476.631774.52978.3 453.1 2181.415587.07365.87079.68568.918479.216182.425681.6

Education/Schools

816.8458.8286.524.1 63.61211.0 44.1 96.9177.4147.0175.3

Immigration

373.1142.7143.338.1 63.2 32.9 33.8 32.2 41.9 52.7103.2

Health care/insurance/Prescription

28223.711722.810424.5924.3 449.5 517.24324.42219.52831.72721.46025.8 4925.16620.9
drugs

Crime/DrugsNiolence
211.871.3112.511.5 15.2 21.0 98.4 11.6 1.831.4 1.351.6

TerrOrism/Security

16614.07214.06615.4 26.7 2614.62018.0 33.6119.13816.4 3115.94514.2

BudgeUSpending/Deficit

615.1295.6194.4410.6 25.8 84.5 98.3 56.2 43.2104.4 73.7185.8

Social Security/Elderly

413.4152.8184.224.6 446.9 26.0 1.7 98.5 67.3 43.4104.2 52.6 31.1

Environment

383.261.2122.813.9 310.0 169.0 43.8 44.3 21.9 41.8 84.2124.0

Gas prices

443.7346.692.0 01.0 1.587.0 44.31915.5 2.92.972.3

War in Iraq/Peace/Foreign policy

38632.516131.414133.21233.1 446.9 1247.75530.9 2320.72831.95040.17532.1 6432.611035.2

Other

705.9244.7337.838.6 621.1 42.1 98.0 78.5118.9166.7 63.1154.9

NS/None

8.751.0 2.412.3 1.9 21.0 1.41.3

Total

1190100.0514100.0426100.037100.0 8 100.026100.0178100.0111100.088100.0124100.0233100.0195100.0314100.0

Zogby International 8 10/30/2008



Poll of South New Jersey Likely Voters 10/27/08 thru 10/29/08 MOE +/- 2.9 percentage points

11 . How much more likely or less likely would you be to vote for a candidate if you knew that he or she supported the recent financial bailout package, or would it make no
difference in your vote?

Region PartyAgeGroup

Independent
Total

1st2nd3rdDemocraticRepublican/minorLibertarian18-2930-4950-6465+

f

%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%
MMlkly

1139.44110.2369.0369.16211.3 338.3187.4 33.25312.0277.32811.1

SmwM Ikly

12410.3215.25212.95112.86912.6 276.72811.3 3836.5306.7349.2197.7

SmwL Ikly

1018.44411.0246.1338.2468.5399.8166.3 77.05011.1236.2208.0

MLlkly

695.7266.6297.1143.4101.9317.8249.5456.5 55.1214.7246.5166.4

No difference

74261.724561.224861.825062.133060.526265.114759.3343.5 4441.827862.425468.214658.7

NS

544.5245.9133.1184.4295.3 92.3156.2 76.3143.1102.6208.1

'fatal

1203100.0400100.0401100.0402100.0545100.0403100.0248100.0 6100.0 105100.0446100.0373100.0248100.0

Gender AgeGroup-B Race

Total

MaleFemale18-2425-3435-5455-6970+WhiteHispAfrAmerAsianOther

f
%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%

MM Ikly

1139.4529.0619.8 2110.7479.8258.81911.0687.31621.72416.5 211.3 216.7

SmwM Ikly

12410.3396.78513.61534.62914.6 367.53010.4137.5737.81519.72819.4 638.8 18.9

SmwL Ikly

1018.4559.4477.5512.1 209.9479.8134.7158.7838.856.2117.6 17.5

ML Ikly

695.7437.5254.149.8 31.7306.3155.2148.3636.733.8 14.3

No difference

74261.736963.737359.81228.112462.030163.119367.49355.460664.93546.07450.6 849.9 762.6

NS

544.5223.8325.2715.5 21.1163.4103.5159.0424.522.7 95.8

Total

1203100.0580100.0623100.043100.0199100.0477100.0286100.0168100.0934100.0 75100.0146100.016100.0 12100.0

Zogby International 9 10/30/2008



Poll of South New Jersey Likely Voters 10/27/08 thru 10/29/08 MOE +/- 2.9 percentage points

11: How much more likely or less likely would you be to vote for a candidate if you knew that he or she supported the recent financial bailout package, or would it make no
difference in your vote?

Re~igion Income

Total

CatholicProtestantJewishMuslimAtheistOther< $25K$25-35K$35-50K$50-75K$75-100K$lOOK+

f
%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%

MMlkly

1139.55110.0337.8 513.8 01.42313.02623.4 66.6 86.5 177.384.03812.0

SrnwM Ikly

12210.35210.0296.7 615.3 446.9 14.7 3117.42017.8 44.42016.3 2611.2178.7196.2

SrnwL Ikly

1018.5428.34610.9 410.5 15.2 63.6 54.5 66.5 75.92611.22412.2258.0

ML Ikly

665.6367.1215.0 24.5 27.4 52.9 76.3 55.7 75.8 156.562.9195.9

No difference

73461.631761.726963.31849.1 453.1 2181.310357.94843.36169.27560.813959.613468.520565.3

NS

544.5153.0276.3 36.8 95.2 54.6 77.6 64.7 104.273.7 82.6

Total

1190100.0514100.0426100.0 37100.0 8 100.026100.0 178100.0111100.088100.0124100.0233100.0195100.0314100.0

Zogby International 10 10/30/2008



Poll of South New Jersey Likely Voters 10/27/08 thru 10/29/08 MOE +/- 2.9 percentage points

12. Whichof the following do you think is the primary responsibility of the non-partisan William J. Hughes Center for Public Policy at Stockton College?\

RegionPartyAgeGroup

Independent
Total

1st2nd3rdDemocraticRepublican/minorLibertarian18-2930-4950-6465+

f
%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%

Conducting polls
332.7143.5143.4 41.1173.1122.9 41.6 132.8113.083.1

Disseminating information

554.5225.5164.1164.1173.1266.4124.8 163.6256.7135.3

Both
18715.65714.38421.1 4611.38114.85212.85522.1 54.68819.86617.62510.0

Neither
10.82.571.8 1.22.382.1 71.931.2

Not familiar with the William J.
905

75.230475.927568.732681.142778.230375.216968.16100.0 10095.432873.625668.619578.8
Hughes Center for Public Po

NS
131.11.241.0 92.2 3.52.593.5 1.282.241.7

Total
1203100.0400100.0401100.0402100.0545100.0403100.0248100.0 6100.0 105100.0446100.0373100.0248100.0

GenderAgeGroup-B Race

Total

MaleFemale18-2425-3435-5455-6970+WhiteHispAfrAmerAsianOther

f
%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%

Conducting polls
332.7244.281.3 42.1132.7114.0 31.8252.756.8 1.802.214.9

Disseminating information

554.5315.4233.7 42.2224.6176.0106.1444.7810.0 1.8 15.3

Both
18715.69816.99014.4 25.83316.58016.85719.9 116.714215.22331.11611.1 322.7

Neither
10.881.32.4 4.841.3 31.6101.1

Not familiar with the William J.
905

75.241671.748978.54094.215879.235674.618865.713882.570875.83952.212283.51487.6 867.1
Hughes Center for Public Po

NS
131.13.5101.7 2.593.1 21.34.5 63.9 210.2

Total
1203100.0580100.0623100.043100.0 199100.0477100.0286100.0168100.0934100.075100.0146100.016100.0 12100.0

Zogby International 11 10/30/2008



Poll of South New Jersey Likely Voters 10/27/08 thru 10/29/08 MOE +/- 2.9 percentage points

12. Which of the following do you think is the primary responsibility of the non-partisan William J. Hughes Center for Public Policy at Stockton College?\

Religion Income

Total

CatholicProtestantJewishMuslimAtheistOther< $25K$25-35K$35-50K$50-75K$75-100K$lOOK+

f
%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%f%

Conducting polls

332.7173.4143.2 1.8108.9 21.5 31.594.6 61.9

Disseminating information

534.5193.7184.3512.4 01.4105.932.9 22.4 21.2156.394.5154.8

Both

18715.78215.96014.11026.5 313.1 3217.876.2 78.3118.92711.53719.07925.2

Neither

10.871.3 3.8 0.532.6 2.71.7 1.3

Not familiar with the William J.
894

75.238374.632876.92361.0 453.1 2285.513475.28878.77888.910585.118178.013871.021066.8
Hughes Center for Public Po

NS
131.161.1 3.7 446.9 1.443.3 1.752.0 0.231.0

Total

1190100.0514100.0426100.037100.0 8 100.026100.0178100.0111100.088100.0124100.0233100.0195100.0314100.0

Zogby International 12 10/30/2008


